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Η ανάπτυξη στο προσκήνιο
Συνάντηση Παπαδήμου - Μπαρόζο για την αναθέρμανση της ελληνικής οικονομίας

Του ανταποκριτή μας στις ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΩΣΤΑ ΚΑΡΚΑΓΙΑΝΝΗ

«Ναι, η Ελλάδα μπορεί. Μαζί η Ελλάδα και η Ευρώπη μπορούμε», δήλωσε -στα ελληνικά- ο κ. Ζοζέ Μανουέλ 
Μπαρόζο μετά τη συνάντησή του με τον κ. Λουκά Παπαδήμο, που του απάντησε: «Και θα τα καταφέρουμε».

Την αποφασιστικότητα τηε Ευρω- παϊκήε Επιτροπήε και τηε ελληνικήε κυβέρνησηε, να εκπονήσουν προγράμματα που θα φέρουν αναπτυξιακά αποτελέσματα στην ελληνική οικονομία εντόε εβδομάδων ή λίγων μηνών, τόνισαν χθεε από τιε Βρυξέλλεε ο πρόεδροε τηε Κομισιδν Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο και ο Ελληναε πρωθυπουργόε Λουκάε Παπαδή- μοε. Ο κ. Μπαρόζο αναγνώρισε έμμεσα ότι το πρώτο Μ νημόνιο ήταν μονόπλευρο, ωστόσο τόνισε ότι πλέον δίνεται βαρύτητα | στιε διαρθρωτικέε μεταρρυθμί-1 σείε, στην ανάπτυξη και στην α- > πασχόληση. «Πρέπει να αξιοποι- ί  ήσουμε στο έπακρο τα διαρθρω-!  τικά ταμεία, να δώσουμε ελπίδα στην Ελλάδα», είπε, και εξέφρα- σε την πίστη του ότι η Ελλάδα μπορεί να τα καταφέρει.Η συνάντηση -με την παρουσία επτά επιτρόπων- ήταν πρωτοφα- νήε σε διάρκεια, έφτασε σχεδόν τιε 2,5 ώρεε, και ξεκίνησε με κατ’ αν πενηντόλεπτη συνάντηση των Μπαρόζο και Παπαδήμου. Το κεντρικό μήνυμα που μετέδωσαν οι Παπαδήμοε-Μπαρόζο ήταν ότι είναι απόλυτη ανάγκη το δεύτερο Μνημόνιο να συνοδευθεί από μέτρα ενίσχυσηε τηε οικονο- μίαε και τηε απασχόλησηε, προ- κειμένου η χώρα να μπορέσει να ανασάνει μέχρι να αρχίσουν να αποδίδουν οι διαρθρωτικέε μεταρρυθμίσει. Ο κ. Μπαρόζο δεν δίστασε να αναφερθεί στιε αμφι- βολίεε που εκφράζονται για την επιτυχία του Μνημονίου. «Γιατί η Ελλάδα να μην μπορεί να εφαρμόσει τιε μεταρρυθμίσειε;», αναρωτήθηκε. Για να προσθέσει, μι- λώνταε στα ελληνικά, ότι «ναι, η Ελλάδα μπορεί. Μαζί η Ελλάδα και

Σνμφωνήθηκε να δοθεί 
προτεραιότητα 
στην επανεκκίνηση 
των πέντε μεγάλων 
οδικών αξόνων και στη 
χρηματοδότηση μικρο- 
μεσαίων επιχειρήσεων.η Ευρώπη μπορούμε». «Και θα τα καταφέρουμε», του απάντησε ο κ. Παπαδήμοε.Ηταν η πλέον αισιόδοξη συνάντηση μεταξύ του κ. Μπαρόζο και Ελληνα πολιτικού από την αρχή τηε ελληνικήε κρίσηε. Ο κ. Παπαδήμοε τόνισε ότι στόχοε ήταν, πρώτον, να απορροφηθούν περισσότεροι ευρωπαϊκοί πόροι και να χρησιμοποιηθούν αποτελεσματικότερα και, δεύτερον, να υλοποιηθούν έργα και προγράμ

ματα που θα ενισχύσουν την ελληνική οικονομία και απασχόληση βραχυπρόθεσμα. «Είναι ανάγκη το δεύτερο πακέτο να συμπληρωθεί από μέτρα που θα έχουν άμεσο θετικό αντίκτυπο στην οικονομία», είπε. Ο πρωθυπουργόε τόνισε ότι ο ελληνικόε λαόε πέτυχε πολύ μεγαλύτερη πρόοδο στην εξυγίανση τηε ελληνικήε οικονο- μίαε κατά τα δύο προηγούμενα χρόνια και ανέφερε χαρακτηριστικά τη μείωση του πρωτογενούε ελλείμματοε κατά 8% του ΑΕΠ και το κλείσιμο του χάσματοε αντα- γωνιστικότηταε.Ειδικότερα, συμφωνήθηκε η σύσταση ταμείου εγγυήσεων, από το οποίο θα χρηματοδοτηθούν μικρομεσαίεε επιχειρήσειε, και χρηματοδοτικού εργαλείου καταμερισμού κινδύνου, από το οποίο θα χρηματοδοτηθεί η επανεκκίνηση των πέντε μεγάλων οδικών έργων. Στόχοε του πρώτου

ταμείου είναι 500 εκατ. ευρώ που προέρχονται από το ΕΣΠΑ να μοχλευθούν από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, ώστε να γίνουν 1 δισ. ευρώ που θα διοχε- τευθεί μέσω των ελληνικών τραπεζών για τη στήριξη των μικρο- μεσαίων επιχειρήσεων. Οσον αφορά τα οδικά έργα παρατηρούνται κάποια προβλήματα από την πλευρά τηε ΕΤΕπ, προκειμέ- νου να χρηματοδοτήσει με 1,5 δισ. την επανεκκίνησή τουε. Παράλληλα, θα απλοποιηθούν οι διαδι- κασίεε για την ταχύτερη απορρόφηση των κονδυλίων και θα δοθεί βαρύτητα σε ζητήματα ενέρ- γειαε. Οσον αφορά την καταπολέμηση τηε ανεργίαε των νέων, η Κομισιόν προτείνει την ενίσχυση τηε εκπαίδευσηε και κατάρτισήε τουε, ενώ η ελληνική πλευρά φαίνεται ότι προτιμάει τη στήριξή τουε για να αρχίσουν νέεε ε- πιχειρήσειε.

Αρνητικοί 
για επίτροπο

«Η ελληνική κυβέρνηση, το 
ελληνικό Κοινοβούλιο και ο 
ελληνικός λαός έχουν την 
ευθύνη για την εφαρμογή 
του Μνημονίου. Καλωσορί
ζουμε την υποστήριξη της 
Κομισιόν και νομίζω ότι ε- 
παρκεί προκειμένου να έ
χουμε πλήρη εφαρμογή του 
προγράμματος», απάντησε 
ο κ. Παπαδήμος σε ερώτη
ση σχετικά με την πρόταση 
του προέδρου του 
Ευιτ^Γουρ Ζαν - Κλοντ Γι- 
ουνκέρ να διοριστεί Ευρω
παίος επίτροπος που θα επι
βλέπει τις μεταρρυθμίσεις 
και την τεχνική βοήθεια 
στην Ελλάδα.
Ομοίως και ο κ. Μπαρόζο α- 
πέρριψε την πρόταση λέγο
ντας ότι η ενισχυμένη επι
τήρηση της ελληνικής οικο
νομίας αποφασίστηκε από 
τους αρχηγούς κρατών ομό
φωνα. «Η επιτήρηση και η 
τεχνική βοήθεια συντονίζο
νται απευθείας από τον α
ντιπρόεδρο Ρεν και εμένα 
προσωπικά» είπε ο κ. Μπα
ρόζο, αφήνοντας να εννοη
θεί ότι δεν μπορεί να υπάρ
ξει ισχυρότερη επίβλεψη. 
«Καμία λύση δεν μπορεί να 
βρεθεί εκτός Ελλάδας, είναι 
ψευδαίσθηση να νομίζει κά
ποιος ότι μπορεί να το πετύ- 
χει εκτός Ελλάδας». Είναι 
σαφές ότι η Κομισιόν δεν ε
πιθυμεί εξωτερικές παρεμ
βάσεις και ότι θα προσπαθή
σει να συντονίσει καλύτερα 
τις διάφορες ομάδες στην 
Ελλάδα μέσω τεχνοκρατών.

Συνάντηση Μέρκελ 
με Αντ. Σαμαρά

Ενα μόλις εικοσιτετράωρο πριν από την αναχώρησή του για τις Βρυξέλλες, ο κ. Σαμαράς επεσήμανε ότι η χώ
ρα βρίσκεται σε προεκλογική περίοδο με καταληκτική ημερομηνία τα τέλη Απριλίου.Ν.Δ.: σε τροχιά επιστροφής οι «5»

Της ΕΛΛΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

Η στήριξη xns κυβέρνησηε Παπαδήμου και Kupiois η υπερψήφιση ins νέαε δανειακήε σύμβα- σηε από τη Νέα Δημοκρατία, αλλά και το καθαρό προβάδισμα στιε δημοσκοπήσειε, άλλαξαν τον αέρα των Βρυξελλών για τον κ. Αντώνη Σαμαρά, ο onoios, για πρώτη φορά, γέμισε την ατζέντα του με κρίσιμα ραντεβού: με τη Γερμανίδα καγκελάριο Αγκελα Μ έρκελ, τον πρόεδρο του Eurogroup Ζαν-Κλοντ Γιουνκέρ, τον επικεφαλήε των Ευρωβουλευτών του ΕΛΚ Ζ. Ντόουλ κ.ά.Ο κ. Αντώνηε Σαμαράε, ο ο- noios βρίσκεται από χθεε στη βελγική πρωτεύουσα προκειμέ-
Θετική μεταβολή 
του κλίματος 
για τον πρόεδρο 
της Νέας Δημοκρατίας 
στις Βρυξέλλες.* να συμμετάσχει στη σύνοδο t Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμμα- τοε που θα προηγηθεί τηε συνόδου κορυφήε, θα επιδιώξει να αξιοποιήσει τη συγκυρία προκειμένου να τύχουν μεγαλύτερηε προσοχήε οι θέσειε και εκτιμή- σειε του για τιε συνθήκεε που διαμορφώνονται στην Ελλάδα μετά το Μ νημόνιο II.Οι συνεργάτεε του αποδίδουν ιδιαίτερη σημασία στην κίνηση τηε κυρίαε Μέρκελ να συναντηθεί με τον κ. Σαμαρά, η οποία, ό- πωε λένε, επιβεβαιώνει την αλλαγή κλίματοε όχι μόνο στο Βερολίνο αλλά και στην πλειονότητα των κεντροδεξιών ηγετών του ΕΛΚ, οι οποίοι μέχρι πρόσφατα εκδήλωναν με κάθε τρόπο την έντονη διαφωνία τουε με τη στρατηγική του αρχηγού τηε ελληνι-

κήε αξιωματικήε αντιπολίτευσηε. Οι ίδιοι κύκλοι εκτιμούν ότι οι τε- λευταίεε πρωτοβουλίεε του κ. Σαμαρά, σε συνδυασμό με το γε· γονόε ότι το τελευταίο διάστημα πληθαίνουν εντυπωσιακά στην Ευρώπη οι φωνέε τηε κριτικήε για τη συνταγή του πρώτου ελληνικού Μνημονίου, διευκολύνουν σημαντικά την επιδίωξη του αρχηγού τηε Ν.Δ. να αναζητήσει ευή- κοα ώτα για την ανάγκη υιοθέ- τησηε αναπτυξιακών μέτρων.
Με τον κ. ΓιουνκέρΠέραν τηε Γερμανίδαε καγκελαρίου, ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και η συνάντησή του με τον πρόεδρο του Ευπ^τουρ, ο ο- ποίοε μόλιε στιε αρχέε τηε εβδο- μάδαε προέβη σε ευθείεε υπο- δείξειε προε το ελληνικό πολιτικό σύστημα να στραφεί σε συμ- μαχίεε που θα διασφαλίσουν τη συνέχιση τηε ίδιαε πολιτικήε που αποφασίστηκε για την ενεργοποίηση τηε δανειακήε σύμβα- σηε, ενώ πολύ πρόσφατα είχε ταχθεί και υπέρ τηε αναβολήε των εκλογών.Δεν είναι τυχαίο ότι μόλιε ένα εικοσιτετράωρο πριν από την αναχώρησή του για τιε Βρυξέλλεε, ο κ. Σαμαράε έσπευσε να επανα- λάβει από του βήματοε τηε Βου- λήε ότι η χώρα όχι μόνο θα πάει σε εκλογέε αλλά ότι ήδη βρίσκεται σε προεκλογική περίοδο με καταληκτική ημερομηνία τα τέλη Απριλίου.Το βράδυ τηε Τρίτηε, εξάλλου, ο κ. Σαμαράε είχε μακρά τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρόεδρο τηε Ευρωπαϊκήε Επιτρο- πήε Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο, ο ο- ποίοε, επί του παρόντοε τουλάχιστον, κρατάει αποστάσειε από την άποψη Γιουνκέρ περί τηε α- νάγκηε διορισμού επιτρόπου στην Ελλάδα, ενώ στηρίζει την ανάγκη ανάληψηε αναπτυξιακών πρωτοβουλιών.

Του ΓΙΩΡΓΟΥ Π. ΤΕΡΖΗ

Σε παιχνίδι υπομονήε και νεύρων μετατρέπεται, μετά και τιε ψη- φοφορίεε στη Βουλή για τουε ε- φαρμοστικούε νόμουε του Μ νημονίου, η εφεξήε σχέση τηε ηγε- σίαε τηε Νέαε Δημοκρατίαε με τουε 16, εκ των 21 βουλευτών, που διεγράφησαν εξαιτίαε τηε άρνη- σήε τουε να υπερψηφίσουν το Μνημόνιο. Ηδη από το βράδυ τηε Τρίτηε, πέντε βουλευτέε, οι Μαν. Κεφαλογιάννηε (Ηρακλείου), Ζ. Τζηκαλάγιαε (Καστοριάε), Αλ. Δερμεντζόπουλοε (Εβρου) και οι Θ. Λεονταρίδηε και Τ. Καρυπίδηε (Σερρών), βρίσκονται σε τροχιά ε- πιστροφήε στιε τάξειε τηε Ν.Δ., καθώε -πραγματοποιώνταε πλήρη αναδίπλωση σε σχέση με το Μνημόνιο- υπερψήφισαν τιε ε- πώδυνεε ρυθμίσειε για μισθούε και συντάξειε.Η συντριπτική πλειοψηφία, ωστόσο, δεν ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του κ. Αντώνη Σαμαρά. Εξι βουλευτέε, Ελενα Κουντουρά (Α' Αθήναε), Δημ. Σταμάτηε (Αιτωλοακαρνανίαε), Παν. Μελλάε (Α' Πειραιά), Μ. Τζί- μαε (Δράμαε), Σπ. Γαληνόε (Λέ-

σβου) και Μαρία Κόλλια-Τσα- ρουχά (Σερρών), επέμειναν στο «όχι», θέση που τουε θέτει -όπωε διαμηνύει η  Συγγρού- εκτόε κόμ- ματοε. Επιπλέον, 10 βουλευτέε (οι Ελίζα Βόζεμπεργκ, Κ. Μαρκό- πουλοε, Χρ. Ζώηε, Γ. Βλάχοε, Mix. Γιαννάκηε, Μίκα Ιατρίδη, Κ. Πα- πασιώζοε, Γ. Καρασμάνηε, Γ. Βαγιωνάε και Κ. Γκιουλέκαε) α- πέσχον από την ψηφοφορία, με
Η  πλειοιβηφία 
των διαγραφέντων 
βουλευτών δεν ανταπο
κρίθηκε στην πρό
σκληση του κ. Σαμαρά.τουε στενούε συνεργάτεε του κ. Σαμαρά να δηλώνουν πωε «αν θεωρούν ότι η αποχή θα τουε εξασφάλιζε διαφορετική αντιμετώπιση, πλανώνται». Τούτων δο- θέντων, τα περιθώρια επιστρο- φήε των 16, υπό κανονικέε συνθήκεε, μοιάζουν μηδενικά. Παρ’ όλα αυτά, η Ν.Δ. θέλει να αποτρέψει τη σύμπηξη Κοινοβου- λευτικήε Ομάδαε από τουε δια-

γραφέντεε, αλλά και το ενδεχόμενο αυτή να μετατραπεί σε εκλογικό σχήμα. Ωε αποτέλεσμα, στελέχη τηε αφήνουν να διαφα- νούν έστω και χαραμάδεε ελπί- δαε για επιστροφή.Μεταξύ των «16» υπάρχει προ- βληματισμόε, καθώε όσο καθυστερεί η πολιτική τουε ενεργοποίηση χάνουν από τη δυναμική των πρώτων ημερών, ενώ αν σπεύσουν, κλείνουν οριστικά πίσω τουε την πόρτα τηε Ν.Δ. «Το μπαλάκι είναι στη Ν.Δ., η οποία πρέπει να αποφασίσει ότι δεν είναι άσωτοι αυτοί που διαφώνησαν, ούτε η  επιστροφή μπορεί να γίνει με παιδαγωγικούε όρουε, αλλά με καθαρά πολιτικοΰε όρουε», επεσήμανε χθεε (NET) ο κ. Κ. Μαρκόπουλοε, προεξοφλώνταε ότι ανεξαρτήτωε τηε θέσηε τηε Ν.Δ., ο ίδιοε θα παραμείνει στην πολιτική. Στη Συγγροΰ προεξο- φλείται ότι κάποιοι εκ των δια- γραφέντων θα συμπαραταχθούν με τουε Ανεξάρτητουε Ελληνεε του Π. Κομμένου. Συνεργάτεε του βουλευτή Β' Αθήναε, μάλιστα, εκτιμούσαν χθεε τον αριθμό των εν λόγω βουλευτών μεταξύ πέντε και επτά.
«Αριστερή αντεπίθεση», στον απόηχο της κριτικής από Π Α Σ Ο Κ  και Ν .Δ .
Του ΠΑΝΑΓΗ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΥ

Ως έναρξη τηε προεκλογικήε περιόδου και προσπάθεια συγκρά- τησηε των διαρροών προε την πλευρά τουε, μετά τη «μνημο- νιακή στροφή» τηε Νέαε Δημοκρατίαε, ερμήνευσαν τα κόμματα τηε Αριστεράε την επίθεση που δέχθηκαν από τον Αντώνη Σαμαρά στη συζήτηση για τουε ε- φαρμοστικούε νόμουε στη Βουλή

την Τρίτη και την Τετάρτη.Πλην τηε Δημοκρατικήε Αρι- στεράε, που δεν ήθελε να ασχοληθεί ακόμα ενεργά με αυτό το ζήτημα, τα υπόλοιπα κοινοβουλευτικά κόμματα του χώρου αντέ- δρασαν σε υψηλούε τόνουε.Το ΚΚΕ έκανε λόγο για «θρα- σύτατη και βάρβαρη επίθεση Σαμαρά στο ΚΚΕ και το εργατικό κίνημα», ο Αλέξηε Τσίπραε για «ανίερη συμμαχία υπέρ τηε υποτέ-

λειαε». Πάντωε, ούτε η στοχοποίηση τηε Αριστεράε από τη Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ -καθώε είχαν προηγηθεί ανάλογεε επι- θέσειε και αντιπαραθέσειε του υπουργού Οικονομικών Ευ. Βενι- ζέλου με τον κ. Αλ. Τσίπρα, αλλά και εκπροσώπουε του ΚΚΕ στη Βουλή- δεν ήταν αρκετή για να ξε- περάσουν τιε διαφορέε τουε τα αριστερά κόμματα.Το ίδιο βράδυ που ο κ. Αντ. Σα

μαράε εξαπέλυε επίθεση στην Αριστερά από το βήμα τηε Βουλήε, η κ. Παπαρήγα άσκησε δριμεία κριτική από τη Θεσσαλονίκη στον ΣΥΡΙΖΑ και στον κ. Κουβέ- λη, μιλώνταε για μεγάλεε δικέε τουε ευθύνεε.Στη Βουλή, εκ μέρουε του ΚΚΕ, ο κ. Θ. Παφίληε, στρεφόμενοε προε τα δύο μεγάλα κόμματα, παρατήρησε ότι «φοβούνται» επειδή ο λαόε βγαίνει στο προσκήνιο.

Το ΚΚΕ δεν αιφντδιάστηκε από αυτήν την επίθεση, την οποία άλλωστε είχε προεξοφλήσει βάζο- νταε στο ίδιο τσουβάλι ΠΑΣΟΚ και Νέα Δημοκρατία, ωε κυβέρνηση του «μαύρου μετώπου». Αυτό που προσπάθησε πάντωε, και με την επίσημη ανακοίνωση του κόμματοε αλλά και την αρθρο- γραφία του «Ριζοσπάστη», ήταν να δείξει ότι επρόκειτο για μια επίθεση κυρίωε κατά του ΚΚΕ.

Η χθεσινή συνάντηση του κ. Θ. Πάγκαλου με «ανέντα- 
χτους» βουλευτές αναζωπύρωσε τα σενάρια περί υποψη
φιότητας Ραγκούση.

Παρέμβαση 
από Πάγκαλο 
στη διαδοχή
Του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΖΟΥΛΑ

Νέα δεδομένα στην κούρσα διαδοχήε του κ. Γ. Παπανδρέου ενδέχεται να προκύψουν αν επιβεβαιωθούν χθεσινέε φη- μολογίεε βάσει των οποίων κυοφορείται νέα υποψηφιότητα από το λεγόμενο «μεταρρυθμιστικό ΠΑΣΟΚ» και συγκεκριμένα του κ. Γ. Ραγκούση. Τιε σχετικέε φήμεε ενέ- τεινε μια συνάντηση που είχε το απόγευμα ο κ. Θ. Πά- γκαλοε με «ανένταχτουε» βουλευτέε και στελέχη του ΠΑΣΟΚ, τα οποία δεν κρύβουν τιε επιφυλάξειε τουε 5 )τηε προοπτικήε να αναλάβει την ηγεσία είτε ο κ. Ευ. ηε- νιζέλοε είτε ο κ. Χρ. Παπουτσήε. Από τα γραφεία των κ. Πάγκαλου και Ραγκούση δεν επιβεβαίωναν τιε σχετικέε πληροφορίεε. Οι ίδιεε πηγέε, ωστόσο, δεν αρνούνταν ότι θα προτιμούσαν μια τρίτη λύση για το ΠΑΣΟΚ. Επιπλέον, δε, οι συνεργάτεε του κ. Ραγκούση υπογράμμιζαν ότι ο ίδιοε θα αποσαφηνίσει σύντομα τιε θέσειε του σε συνέντευξη Τύπου, επιδιώκονταε εμφανώε να κρατήσουν ανοιχτό κάθε ενδεχόμενο.Στην πραγματικότητα, ωστόσο, η κινητικότητα που πα- ρατηρείται τελευταία -χθεε συναντήθηκε εκ νέου και η «ομάδα των επτά» (Σαχινίδηε, Ξυνίδηε, Πεταλωτήε, Οθω- ναε, Μπόλαρηε, Δριβελέγκαε, Μωραΐτηε) - επιβεβαιώνει το κενό εκπροσώπησηε που νιώθουν αρκετά στελέχη ε- νόψει τηε επόμενηε μέραε. Είναι ενδεικτικό ότι και ο ίδιοε ο κ. Πάγκαλοε δεν κρύβει πια ότι θεωρεί αδιανόητο
Συναντήθηκε 
με «ανένταχτους» 
του Π Α Σ Ο Κ  -  Ανα
μένεται παρέμβαση 
του κ. Ραγκούση  
στις εσωκομματι
κές εξελίξεις.ρούν ωε «φυσική εκπρόσωπό τουε» την κ. Αννα Διαμα- ντοπούλου, ασχέτωε αν η ίδια αποφάσισε να μη θέσει υποψηφιότητα. Η επανεξέταση τηε μοντμότηταε στον στενό δημόσιο τομέα, η κατάργηση τηε νομοθετικήε προ- στασίαε των συντεχνιών και η άμεση απέλαση των λαθρομεταναστών είναι μερικέε από τιε προτάσειε τηε συ- γκεκριμένηε ομάδαε και δεν είναι τυχαίο ότι την πλατφόρμα τουε ο κ. Πάγκαλοε τη διοχέτευσε χθεε στον Τύπο προκειμένου να λάβουν θέση οι δελφίνοι και -κυρίωε- να δηλώσει... παρών ενόψει τηε διαδοχήε.Το μήνυμα το «έπιασε» αμέσωε ο κ. Ευ. Βενιζέλοε, ο ο- ποίοε διά των δικών του συνεργατών χαρακτήρισε εν- διαφέρουσεε τιε εν λόγω προτάσειε, δεσμευόμενοε να τιε θέσει στον εσωκομματικό διάλογο. Πιο ενδιαφέρον, ωστόσο, είναι ότι οι συνεργάτεε του κ. Βενιζέλου πρόσθετον με νόημα πωε όποιοε θέλει να βάλει υποψηφιότητα «θα πρέπει να ξαναδεί το καταστατικό». Εστελναν έτσι το μήνυμα τόσο στον κ. Ραγκούση όσο και σε όλουε τουε δυνάμει δελ- φίνουε, ότι για να γίνει δεκτή η υποψηφιότητά τουε θα πρέπει είτε να συγκεντρώσουν υπογραφέε από 100 μέλη του Εθνικού Συμβουλίου, είτε από το 1/3 των περιφερειακών επιτροπών, είτε από το 10% του συνόλου των μελών του ΠΑΣΟΚ. Ειε απάντησιν των συγκεκριμένων διαρροών κάποιοι βουλευτέε υπενθύμιζαν -επίσηε ανώνυμα- ότι το 2007 ο κ. Σκανδαλίδηε έθεσε υποψηφιότητα χωρίε να συλλέξει υπογραφέε και έθεταν ρητορικώε το ερώτημα ποιοε θα εμπόδιζε τον Γ. Ραγκούση να διεκδικήσει την ηγεσία...

Τον Απρίλιο στις Η Π Α  
ο κ. Δ . Αβραμότιουλος
Την Ουάσιγκτον πρόκειται να επισκεφθεί ο υπουργόε Εθνι- κήε Αμυναε Δημήτρηε Αβραμόπουλοε από 2 έωε 4 Απριλίου, έπειτα από πρόσκληση του ομολόγου του των ΗΠΑ, Λίον Πανέτα. Η επίσκεψη του κ. Αβραμόπουλου πραγματοποιείται τρία χρόνια μετά την αμέσωε προηγούμενη Ελληνα υπουργού Αμυναε στην αμερικανική πρωτεύουσα, εκείνη του κ. Ευάγγελου Μεϊμαράκη, τον Απρίλιο του 2009. Στην ατζέντα τηε επίσκεψηε αναμένεται να βρεθούν οι εξελίξειε στην ευρύτερη περιοχή. Επιπλέον, αν και η οικονομική κρίση επισκιάζει κάθε συζήτηση για ; εξοπλισηκά προγράμματα, υπάρχει πάντοτε η αμερικανική 

I πρόταση για παραχώρηση 400 αρμάτων μάχηε Abram3 στιε ελληνικέε Ενοπλεε Δυνάμειε, για την αξιολόγηση των 1 οποίων, πρόσφατα, επιτροπή του ΓΕΕΘΑ μετέβη στιε ΗΠΑ.

να γίνει η διαδοχή χωρίε να υπάρξουν σαφείε ιδεολο- γικέε δεσμεύσειε από τουε δελφίνουε. Και ωε τέτοιεε οι συνεργάτεε του απαριθμούν αρκετέε από τιε θέσειε που έχουν υπογράψει προσφάτωε οι «νέοι με- ταρρυθμιστέε του ΠΑΣΟΚ», μια ομάδα 40ά- ρηδων στελεχών που κινούνται πολιτικώε κοντά στον κ. Πάγκαλο και θεω-

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥΚατά τη χθεσινή κλήρωση του Εθνικού Λαχείου η τυχερή χιλιάδα ήταν η lis.Ο αριθμός 115441 κερδίζει 50.000 ευρώ.Ο αριθμός 115463 κερδίζει 5.000 ευρώ.Οι αριθμοί 115174, 115406 και115428 κερδίζουν από 2.000 ευρώ.Από 1.000 ευρώ κερδίζουν οι αριθμοί:115036 115060 115357 115402115526Από 500 ευρώ κερδίζουν οι αριθμοί: 115002 115032 115041 115197115228 115378 115433 115449115558 115563 115594 115668115696 115705 115757 115773115845 115881 115929 115962Από 350 ευρώ κερδίζουν οι αριθμοί:

115004 115029 115072 115075115083 115091 115119 115134115136 115187 115198 115211115220 115226 115231 115256115267 115275 115276 115308115336 115340 115344 115352115375 115385 115403 115408115456 115469 115471 115481115497 115522 115540 115566115573 115584 115585 115590115595 115602 115608 115612115615 115631 115644 115660115661 115690 115691 115711115715 115716 115746 115760115793 115842 115843 115872115873 115882 115893 115932115942 115947 115949 115976115980 115995Τέλος, από 200 ευρώ κερδίζουν όλοι οι άλλοι αριθμοί από 115000 έως 115999 που δεν αναγράφονται στον παραπάνω πίνακα.


